
　9月11日から10月9日までの会期で大田区議会第3回定例会および平成26年度決算特別委
員会が開催されました。代表質問には玉川英俊議員が登壇し、｢平成26年度決算｣｢羽田空港
跡地と新空港線｣｢中央防波堤埋立地｣｢防災の意識向上｣｢産業支援｣｢映画ゴジラの活用｣｢認
知症徘徊者の対応｣｢ユネスコスクール加盟の推進※1｣について、一般質問には小峰由枝議員
が｢ネウボラ事業※2｣｢妊産婦の災害時の対応｣｢命の教育｣｢アルコール依存症｣｢認知症早期
発見｣、秋成靖議員が｢区内の公共交通｣｢障がい者差別解消法施行に向けた取り組み｣｢障が
い者の職員採用｣｢聴覚障がい者サービス等｣などについて質問、提案、要望をいたしました。

長期的な視点に立った区政運営で更に安心の大田区を

第３回
定例会

　決算特別委員会では大田区議会公明党の椿真
一議員が副委員長に就任し議事運営を行い、総括
質疑に田村英樹議員が｢平成26年度決算｣｢ごみ屋
敷問題｣｢羽田空港跡地開発｣｢公共施設における
防災対策｣｢自殺総合対策｣｢町工場へのサポート｣
などについて、しめくくり総括質疑に大橋武司議員
が｢路面下空洞調査｣｢医工連携｣｢保育士の確保｣
｢保育園のAED設置｣などについて質問、提案、要
望を行い、討論には小峰由枝議員が登壇しました。
　公明党各議員はそれぞれの現場の貴重な声を
元に、総務費、福祉費、衛生費、土木費、都市整備
費、教育費について質疑を行いました。

平成２6年度
決 算 認 定

※1 ： ユネスコスクール●ユネスコ憲章に示されたユネスコの理念を実現するため、平和や国際的な連携を実践する学校。
　　　　　　　　　　　 文部科学省及び日本ユネスコ国内委員会では、持続可能な開発のための教育(ESD)の推進拠点として位置付けています。
※2 ： ネウボラ●neuvolaとは、フィンランドで制度化されている子育て支援で「アドバイスの場」を意味する。
　　　　　　　 妊娠期から就学前にかけての子ども家族を対象とする支援。

用語解説

第３回定例会・決算特別委員会での主な提案
● 認知症徘徊者の把握のための早期対策
● 高齢者の住まい確保に関する基本方針の策定
● 区内の不適切な管理家屋の対策強化
● 聴覚障がい者サービス等の改善
● 障がい者のショートステイの開設

福　祉

● 妊娠・出産・育児のワンストップ支援である
　「利用者支援事業・母子保健型」の開設
● 保育ママ有給休暇取得の促進
● 不納欠損とならない保育園負担金の収納対策
● 区内小中学校での｢がん教育｣の推進

子育て
教　育

● 避難所生活体験、宿泊体験の実施
● 抑止力の強化を含めた防犯カメラ設置の拡充

安　心
安　全

● 区内私立保育園でのＡＥＤ設置
● ヘルプカード（たすけてねカード）の周知強化
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　大田区議会公明党は、「現場第一」をモットーとし、日
頃より区民の皆様からの区政に対して頂いているご要
望や調査・研究をもとに281項目からなる平成28年度
の予算要望書を作成し、10月7日、松原忠義大田区長
へ提出をいたしました。
　281項目のうち、下記6点を重点要望として強く要望
いたしました。

①待機児童ゼロを実現すること
②全区道の路面下空洞調査を実施すること
③精神障がい者に手当て制度を創設すること
④特別養護老人ホーム、老人保健施設等の施設の増設に取り組むこと
⑤障がい者の緊急ショートステイを拡充すること
⑥住宅リフォーム助成制度を拡充すること

平成28年度
予算要望書を提出

平成28年度
重点要望項目

これらの要望が実現するよう今後とも頑張って参ります。


